

Naslov: Obuka za dojavljivanja kod masovnih sudara

Autor: ip

Rubrika/Emisija: Društvo

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 483,42

Naklada: 3.000,00

Ključne riječi: HITNA MEDICINA



### 3. OBLJETNICA Održana edukacija radnika ZHMZZ za rad na TETRA radio uređajima



# Obuka za dojavljivanje kod masovnih sudara

Tečaj je organiziran povodom 3. Obljetnice ZZHM-a

I. P.

**U** Omladinskom hostelu Zadar - na Boriku otvoren je tečaj pod nazivom „Korištenje sustava TETRA u svakodnevnom radu i u masovnim prometnim nesrećama“. Tečaj u trajanju od dva dana organizirao je Zavod za hitnu medicinu Zadarske županije povodom obilježavanja treće godišnjice rada.

Sudionici tečaja su liječnici, medicinske sestre i vozači iz šest županija i to iz Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, Primorsko - goranske županije, Ličko - senjske županije, Šibensko - kninske županije, Splitsko - dalmatinske županije i Sisačko-moslavačke županije.

Predavači su MUP RH,

Branimir Širović



Davorica Krmčević, ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu

Sanja Holen, dipl.ing. elektrotehnike, voditeljica odjela za stacionarne i pokretne telekomunikacije i elektroniku; PU Zadarska, Marko Stipčević, Odjel za tehniku; Micro-link, Ivan Šašlin;

Gordana Šego, dr.med.spec. hitne medicine, nacionalni instruktor; Zavod za hitnu medicinu Zadarske županije, Vlatko Grković, dr.med. i Zlatko Kožar, dr.med. predsjednik Povjerenstva za

prometne nesreće u Zavodu.

Cilj projekta je edukacija radnika više Zavoda za hitnu medicinu za rad na TETRA radio uređajima i obuka u primjeni postupaka o dojavljivanju s mjesta masovne prometne nesreće.

Tečaj se provodi na način da se kroz više prezentacija i praktičnih primjera u kontroliranim uvjetima od strane specijalista nadležnih za funkcioniranje TETRA sustava i stručnjaka za radio uređaje u suradnji sa Zavodom prenesu nova saznanja o sustavu, radio uređajima, načinu funkcioniranja, primjeni protokola i koordinaciji u radu u slučaju masovne prometne nesreće. U pripremi tečaja sudjeluju i Crveni križ Zadar i Državna uprava za zaštitu i spašavanje Područni ured Zadar.